Narre: Klasse: Datum:

Zentimeter und Millimeter

10 Millimeter (mm) werden immer zu einem
Zentimeter (cm) zusammengefasst.

10mm =1cm Omm

12mm=1cm 2mm

24mm=2cm 4mm

1. Miss die Strecken mit dem Lineal. Schreibe oben in mm und unten in

cm und mm.
, 9%%

9em 4 mm

2. Wandle um.
a) 78mm=Fcm 8mm/b) 1em 6mm =

14 mm = tem 2Zmm =
32mm = 18ecm 5S5mm=
126 mm = 61cm  Imm =
109 mm = bem 12mm =
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10mm werden zu 1cm zusammengefasst.

Tem 2Zmm =1,2cm
2cm 4rmm=2.4cm

2cm 14mm =3,4cm

Das Komma trennt Zentimeter (cm) und Millimeter (mm). Immer

3. Miss die Strecken mit dem Lineal. Schreibe oben in Zentimeter und

Millimeter. Schreibe unten mit Komma.

5 cm mm%x ,
1 |

5,6cm

4 Rechne in cm um. Schreibe mit Komma.

6mm=’|,6cr'n.zj%B b) 18mm =

a) 1cm
Sem  Imm = 29 mm =
bem  2mm = 63 mm =
17em  Imm = 412 mm =
17cm 15 mm = 689 mm =

5.Male gleiche Langenangaben in der gleichen Farbe aus.

S5cm Fmm 4 Fcm 37 mm 55cm #mm
3,7cm 557 mm 5.7cm 3cm Tmm
3em 1Fmm 57 mm 47 mm 55, 7cm
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